



Carta de menús Burger Inc

https://carta.menu Calle 11 # 7-78 | Segundo Piso, San Gil 684031, Colombia +573203803112 - http://www.facebook.com/burgerincsangil









Un completo menú de Burger Inc de San Gil con todos los 15 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Si el tiempo es bueno, también puedes tomar algo al aire libre, y hay gratis WiFi. Si quieres degustar platos americanos exquisitos como hamburguesas o barbacoa, estás en el lugar correctamente en Burger Inc de San Gil, la increíblemente no convencional fusión de una variedad de ingredientes garantiza a los clientes una experiencia culinaria inolvidable de esta expertamente preparada cocina fusión. Espera disfrutar de deliciosos platos vegetarianos platillos, No deberías dejar pasar la oportunidad de probar la deliciosa pizza que se hornea recién salida del horno de manera tradicional.

Carta de menús Burger Inc



Platos principales

COBERTURAS

Guarniciones

PAPAS FRITAS

Beverage and Side Orders

REFRESCO

Restaurant Category

INGLÉS

VEGETARIANO

Starters & Salads



Los platos se preparan con

VERDURAS

CARNE

QUESO

Este tipo de platos se sirven

HAMBURGUESA

ENSALADA

PAN

WRAP

Carta de menús Burger Inc



Burger Inc

Calle 11 # 7-78 | Segundo Piso, San Gil 684031, Colombia Horario de apertura:

